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Hodnocení po obsahové stránce:  

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice historie Střední zemědělské a potravinářské 

školy v Klatovech a to se zaměřením na pedagogické školní i mimoškolní aktivity na této škole a 

to od doby jejího založení v roce 1914 až do současnosti. Během zkoumaného období došlo k 

několika výrazným společenským proměnám v naší vlasti, včetně dvou světových válek. 

Bakalářská práce je tudíž zcela logicky členěna chronologicky a v každé kapitole nalézáme popis 

„ideálního“ školního roku, ve kterém se odráží dějinný obraz doby. Velkým kladem práce je 

skutečnost, že je založena na dosud nepublikovaných pramenech a to školních kronikách. Pro 

obraz historických událostí v širším kontextu a pro nutnou úvodní kapitolu pojednávající o 

historii města Klatov a to se zřetelem na dějiny vzdělávání v tomto městě použila bakalaureantka 

odborné literatury, která byla použita pro tzv. ukotvení zpracovávaného tématu v historických 

souvislostech. Zajímavé jsou i v archivních pramenech uvedené důvody, které vedly k založení 

školy. Autorka této kvalifikační práce také svůj text doplnila o přehledné tabulky a grafy 

dokumentující vývoj počtu žáků, vyučované předměty jejich skladbu apod. 

Na druhou stranu je třeba jako slabinu práce uvést její popisný charakter, který se na některých 

místech až příliš úporně drží předlohy – pramene ze kterého je čerpáno. Přitom kupříkladu 

medailon věnovaný postavě vězněného učitele a ředitele školy Františka Machníka se k tomu 

přímo nabízí. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce je vypracována v rozsahu 45 stran textu a 3 stran obrazových příloh. Citace se v předložené 

práci vyskytují v počtu 51, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou 

vyspělost práce je nutno označit za dostačující pro kvalifikační práci. 

  

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi 

hodnocení velmi dobře a to s ohledem na průběh obhajoby.  
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